河北华通线缆集团股份有限公司 关于对全资子公司增资的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、概述

河北华通线缆集团股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")于 2021 年6月11日召开第二届董事会第三十次会议,审议通过了《关于对全资子公司 增资的议案》,同意对华通国际(亚太)有限公司(以下简称"华通国际")增 资 1500 万美元, 具体内容详见公司于 2021 年 6 月 12 日在上海证券交易所网站 (www.sse.com.cn)披露的《河北华通线缆集团股份有限公司关于对全资子公司 增资的公告》(公告编号: 2021-015)。

公司于2021年7月26日召开第二届董事会第三十一次会议,审议通过了《关 于对全资子公司增资的议案》,同意对华通国际增资500万美元,具体内容详见 公司于 2021 年 7 月 27 日在上海证券交易所网站(www. sse. com. cn)披露的《河 北华通线缆集团股份有限公司关于对全资子公司增资的公告》(公告编号: 2021-026) .

二、全资子公司完成香港公司注册处股份配发申报书情况

近日,公司全资子公司华通国际完成了香港公司注册处股份配发申报书,注 册资本从 1000 万美元增加至 3000 万美元, 主要信息如下:

- (一)公司名称:华通国际(亚太)有限公司
- (二) 本次股份配发总款额: 2000 万美元
- (三) 出资方式: 以金钱代买配发
- (四)股份类别:普通股
- (五) 总股本: 3000 万美元

三、备査文件

《股权配发申报书》。

特此公告。

河北华通线缆集团股份有限公司董事会 2022 年 4 月 9 日